



Nem hivatalos fordítás

Tisztelt Izrael-barátok, és a Baráti Társaságok Tagjai!

A Magyar-Izraeli Baráti Társaságok és Körök Országos Szövetségének tisztújító gyűlése alkalmából köszöntöm Önöket. A két ország kapcsolatának kiteljesedésének időszakát éljük. Az együttműködés bővülése különböző területeken megköveteli a célok újbóli feltárását és meghatározását. Tudom, hogy a baráti társaságok és az új vezetőség milyen szerepet töltenek be.

Idén ünnepeljük Magyarország és Izrael Állam közötti diplomáciai kapcsolatok újrafelvételének 30. évfordulóját. Kevesen gondolták volna 1989-ben, hogy országaink stratégiaileg ilyen közel állnak majd egymáshoz. Fontosnak tartom megemlíteni, hogy a diplomáciai kapcsolatok újrafelvételével majdnem egy időben alakult meg az első Magyar-Izraeli Baráti Társaság is Budapesten. A budapesti szervezet létrehozása után, amelynek megalapítása a néhai Hidvégi György elnök úr nevéhez köthető, egyre több társaság jött létre országszerte. Jelen pillanatban 24 baráti társaságot tartunk számon, amelynek legújabb tagja a Nyugat-Dunántúli Baráti Társaság.

Biztos vagyok benne, hogy a baráti társaságok hozzájárulnak a kapcsolatok megerősítéséhez, barátságos légkört és jó hírnevet teremtve. A mai összejövetelük alkalmából, és a kétoldalú kapcsolatok állandó szemtanújaként, szeretném megragadni az alkalmat, hogy kifejezzem külön köszönetemet a támogatásukért és komoly elkötelezettségükért. Nagyra értékelem a baráti társaságok támogatását és hajlandóságát, hogy készek a harcunk élvonalában állni.

Úgy vélem, hogy az Önök, és más Izrael-barátok, valamint a magyar zsidó közösség segítségével, közelebbről megismertethetjük Izraelt, annak kultúráját, politikáját, történelmét, vallását, és gazdaságát. Fontosnak tartom, hogy a baráti társaságok részt vegyenek új kihívásokban és túllépjenek határaikon, nyissanak a fiatalok felé is, mert ők azok, akik új célkitűzéseket és energiát adnak.

Szembenézve a jelen kihívásaival, az Izrael iránt érzett szeretet terjesztése továbbra is a legfontosabb. Úgy gondolom, hogy ennek a szeretetnek a terjesztése nemcsak magára Izraelre, az országra, amelyre büszke vagyok, vonatkozik, hanem az emberekre és a zsidó nemzetre is. Az előítéletek, a babonák, az idegengyűlölet és az antiszemitizmus elleni küzdelem még mindig döntő jelentőségű. Ennek a csatának még nincs vége.

Remélem, hogy az újonnan megválasztott tisztségviselők továbbra is keményen dolgoznak majd és folytatják az országos szövetség víziójának megvalósítását. Biztosíthatom Önöket arról, hogy a baráti társaságok a jövőben is számíthatnak a nagykövetség segítségére.



Yossi Amrani
nagykövet

Budapest, 2019. május 19.